

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта  
Белгородской области

  
Н.Ю. Жигалова

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической  
культуре и спорту администрации  
Старобскольского городского округа

  
Р.П. Микулянич

УТВЕРЖДАЮ

Президент БРСОО  
«Федерация баскетбола  
Белгородской области»

  
Д.И. Яковенко

СОГЛАСОВАНО

Директор  
МБУ ДО СШОР № 2

  
О.Н. Модявин

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Белгородской области по баскетболу  
среди девушек 2011 г.р. и моложе

Белгород  
2024 г.

## 1. ВВЕДЕНИЕ.

Настоящее Положение определяет порядок проведения Первенства Белгородской области по баскетболу.

Соревнования проводятся с целью:

- отбор спортсменов в сборные команды Белгородской области;
- выявление сильнейших команд и участников;
- популяризации среди детей и молодёжи занятий баскетболом, физкультурой, спортом и укрепления их здоровья.

## 2. ПРАВА И ПРОВЕДЕНИЕ.

Права на проведение соревнований принадлежат Министерству спорта Белгородской области и БРСОО «Федерация баскетбола Белгородской области».

Ответственный за проведение Куличенко Александр Алексеевич,  
тел. +7 905-672-58-14, email: [basket-belogorie@yandex.ru](mailto:basket-belogorie@yandex.ru).

## 3. КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЙ.

Возрастная категория	Сроки проведения	Место проведения
девушки 2011 г.р.- 2012 и 2013 гг.р.	06-08.09.2024г.	г. Старый Оскол

## 4. УЧАСТНИКИ ПЕРВЕНСТВА.

К участию в Первенстве допускаются команды юниоров спортивных учреждений (СШОР, СШ, Клубов, спортивных центров, секций баскетбола и др.) Белгородской области.

В состав команды соответствующей возрастной категории могут быть включены более молодые игроки в соответствии с нижеследующими условиями:

Возрастная категория	Количественное ограничение на более молодых игроков
девушки 2011 г.р.- 2012 и 2013 гг.р.	2014 гг.р. не более 50%

Состав команды 12 игроков, 1 тренер, 1 представитель.

## 5. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Белгородской области, УФК и С Старооскольского городского округа, ОГБУ ЦСП Белгородской области, исполнительная дирекция БРСОО «Федерация баскетбола Белгородской области», непосредственное проведение возлагается на организацию, принимающую соревнование (МБУ ДО СШОР №2 г. Старый Оскол), Судейскую коллегия, входящую в состав Федерации баскетбола Белгородской области.

## 6. ПРАВА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ДИРЕКЦИИ.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Положения, исполнительная дирекция имеет право принимать по ним решения с последующим информированием о внесенных решениях в Президиум Федерации баскетбола.

## **7. ПРАВИЛА ИГРЫ.**

Первенство Белгородской области по баскетболу проводятся в соответствии с «Официальными правилами баскетбола» с учетом всех изменений и интерпретаций по отдельным статьям «Официальных правил баскетбола», а также в соответствии с Регламентом Первенства России и Всероссийских соревнований по баскетболу среди команд юниоров и юниорок до 18 лет, до 17 лет, юношей и девушек до 16 лет, до 15 лет, до 14 лет сезона 2024/25гг.

## **8. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ПЕРВЕНСТВА.**

**Система проведения соревнований:** при участии 5 (пяти) и менее команд игры проводятся по **круговой системе**, более 6 (шести) команд по подгруппам.

Жеребьевка команд Первенства Белгородской области, а также составление расписания игр осуществляется исполнительной дирекцией Федерации баскетбола Белгородской области совместно с ГСК.

При жеребьевке команд учитываются места, занятые в предыдущем Первенстве, количество команд одного муниципалитета.

Места команд в Первенстве определяются согласно разделу «D-Классификация команд» «Официальных Правил баскетбола».

По окончании Первенства по возрастным категориям Главный судья обязан предоставить всем участвующим командам итоговую таблицу с указанием мест, подписанную им и главным секретарем, а также заверенную печатью проводящей организации и копии протоколов, предоставить в исполнительную дирекцию на электронный адрес [basket-belogorie@yandex.ru](mailto:basket-belogorie@yandex.ru) копии протоколов и итоговую таблицу.

## **9. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК.**

Предварительные заявки на участие на бланке Спортивной школы, подписанную её руководителем и заверенную синей печатью (при отказе от участия в соревновании направить причину отказа на бланке Спортивной школы, подписанную её руководителем и заверенную синей печатью) подаются за 5 дней до начала соревнований в исполнительную дирекцию по электронному адресу: [basket-belogorie@yandex.ru](mailto:basket-belogorie@yandex.ru).

В мандатную комиссию предоставляются следующие документы:

- заявки, заверенные руководителем учреждения, врачом врачебно-физкультурного диспансера с указанием фамилии, имени, года рождения;
- паспорт, свидетельство о рождении (для спортсменов младше 14 лет);
- полис обязательного медицинского страхования;
- выписка из приказа о зачислении в спортивную организацию на каждого игрока;
- онлайн-сертификат RUSADA.

## **10. МЕСТА ПРОВЕДЕНИЙ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в спортивных сооружениях, внесенных во Всероссийский реестр объектов спорта РФ, заявленный баскетбольными коллективами и утвержденными Федерацией баскетбола Белгородской области (при предоставлении соответствующих документов).

Определение готовности места проведения соревнований к соревнованиям производится не позднее, чем за десять дней до их начала. «Акт готовности

спортивного сооружения» подписывается комиссией, в состав которой входят представители Администрации города, УВД, баскетбольного коллектива, спортивного сооружения.

Готовность спортивного сооружения, органов охраны общественного порядка, медицинских служб, местных привлеченных служб к проведению соревнований подтверждается главным судьей соревнований с учётом предматчевого осмотра спортивного сооружения и на основании наличия «Акта готовности спортивного сооружения» к проведению соревнований.

## **11. РАСХОДЫ.**

Расходы на организацию и проведение Первенства

Аренда спортивного зала (предоставление), расходы, связанные с проведением соревнований, компенсационная выплата квалифицированному судейскому персоналу и медицинскому персоналу осуществляется за счет средств организации принимаемой соревнования, расходы на административно-хозяйственную деятельность.

Финансовые расходы, связанные с командированием участников, а также питанием участников в дни проведения Первенства Белгородской области обеспечивается за счет командирующих организаций или собственных средств участников.

Расходы по награждению победителей и призеров (медали, дипломы) несет ОГБУ ЦСП Белгородской области.

## **12. ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Перевозка детей на спортивные, образовательные, культурно-массовые мероприятия и обратно в Белгородской области и за ее пределы осуществляется согласно действующего законодательства.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**

**Оргкомитет**